



2012年5月14日

各位

会社名 株式会社 資生堂
 代表者名 代表取締役社長 末川 久幸
 (コード番号 4911 東証第1部)
 問合せ先 I R 部長 宮坂 明宏
 (TEL. 03-3572-5111)

(訂正)「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2012年4月27日に公表いたしました「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

「平成24年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」 添付資料23ページ

4. 連結財務諸表

(9) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

当連結会計年度(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)

	国内化粧品 事業 (百万円)	グローバル 事業 (百万円)	その他 (百万円) (注)1	計 (百万円)	調整額 (百万円) (注)2	連結財務諸表 計上額 (百万円) (注)3
売上高						
外部顧客への売上高	353,789	319,678	8,917	682,385	—	682,385
セグメント間の内部 売上高又は振替高	2,049	2,290	5,085	9,425	△9,425	—
計	355,838	321,969	14,003	691,810	△9,425	682,385
セグメント利益	29,459	8,212	1,381	39,052	82	39,135
セグメント資産	<u>244,656</u>	<u>373,001</u>	<u>44,725</u>	662,384	58,323	720,707
その他の項目						
減価償却費	15,183	14,382	1,079	30,645	36	30,682
のれんの償却額	141	5,377	—	5,519	—	5,519
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	17,457	16,486	357	34,301	—	34,301

【訂正後】

当連結会計年度(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)

	国内化粧品 事業 (百万円)	グローバル 事業 (百万円)	その他 (百万円) (注) 1	計 (百万円)	調整額 (百万円) (注) 2	連結財務諸表 計上額 (百万円) (注) 3
売上高						
外部顧客への売上高	353,789	319,678	8,917	682,385	—	682,385
セグメント間の内部 売上高又は振替高	2,049	2,290	5,085	9,425	△9,425	—
計	355,838	321,969	14,003	691,810	△9,425	682,385
セグメント利益	29,459	8,212	1,381	39,052	82	39,135
セグメント資産	<u>210,319</u>	<u>406,674</u>	<u>45,391</u>	662,384	58,323	720,707
その他の項目						
減価償却費	15,183	14,382	1,079	30,645	36	30,682
のれんの償却額	141	5,377	—	5,519	—	5,519
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	17,457	16,486	357	34,301	—	34,301

【訂正の理由】

主に在外子会社のセグメント資産の配分を誤ったためであります。

以 上